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ACTA DEL CONSEJO DE FACULTAD (Sesión Extraordinaria 20-09-19) 

En la sala de sesiones de Consejo de Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia 

(FMVZ), siendo las diez horas con veinte minutos (10.20 am.) del día viernes  veinte de 

septiembre del dos mil diecinueve, con la asistencia de los consejeros Mg. Sc. Valeriano 

Zenón Maquera Marón, Dr. Zacarías Condemayta Condemayta, Dr. Jesús Esteban Quispe 

Coaquira, Dr. Faustino Adolfo Jahuira Huarcaya, Dr. Ceferino Uberto Olarte Daza, MVZ. 

Gerardo Godofredo Mamani Choque y representantes del tercio estudiantil: Friney 

Eneida Quispe Choquemamani e Ignacio Wilson Supo Coila; bajo la presidencia del 

Señor Decano Dr. Luis Vicente Olivera Marocho, y la actuación del Dr. Zacarías 

Condemayta Condemayta como Secretario Técnico, y con el quórum del reglamento se 

dio inicio a la sesión extraordinaria de Consejo de Facultad para tratar el siguiente orden 

del día: 

ORDEN DEL DIA: 

1-Aprobación de Grados, Títulos y EPA.   

2- Pasantía de docentes a universidades TOP de Latinoamérica. 

3- Oficio N° 086-2019-DEP-FMVZ-UNA-PUNO, solicita resolución de decanato 

nominando comisión de diagnóstico e implementación de proyecto de necesidades de la 

facultad. 

4- Oficio N° 115-2019-DEP-FMVZ-UNA-PUNO, solicita aprobar y emisión de 

resolución de decanato sobre ayudantías de cátedra 2019-II. 

5- Carta de la Dra. Martha N. Tapia Infantes, solicitando participar del VI EDUCAVET 

2019. 

6- Carta de trabajadores administrativos FMVZ, solicitando curso de capacitación en la 

Raya, 4 y 5 de octubre del 2019. 

ORDEN DEL DÍA: 

PRIMERO: GRADOS,  TÍTULOS Y EPA. 

Se aprueba el trámite de Títulos alcanzado al consejo mediante el Oficio N° 117-2019-

DEP-FMVZ-UNA-PUNO, de fecha 20 de septiembre del 2019. 

GRADOS:  

- Ninguno 

TÍTULOS:  
- ROLE ARAOZ MAMANI. 

- EDWIN GARCÍA YARETA. 

- OSCAR MIGUEL LIMACHI GAMARRA. 

- NESTOR FRANCISCO CONDORI QUISPE. 

- MADELEYNE ELSA CATARI QUISPE. 

- LUDIO CAROL SANTI QUISPE. 

- JULIO CÉSAR QUISPE ROSAS. 

- MIGUEL SONCCO SULCARANA. 

EPA: Ninguno. 

SEGUNDO: Pasantía de docentes a universidades TOP de Latinoamérica. Según el 

informe del DR. Uberto Olarte el viaje será a la Universidad Nacional de Colombia de la 

ciudad de Bogotá en la fecha de 03 al 10 de noviembre del presente año. Acuerdo se 

aprueba el viaje de pasantía de los docentes de la facultad. 

TERCERO: Visto el Oficio N° 086-2019-DEP-FMVZ-UNA-PUNO, solicita resolución 

de decanato nominando comisión de diagnóstico e implementación de proyecto de 
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necesidades de la facultad. Se acuerda aprobar la propuesta de las subcomisiones que 

considera el pedido. 

CUARTO: - Sobre el Oficio N° 115-2019-DEP-FMVZ-UNA-PUNO, solicita aprobar y 

emisión de resolución de decanato sobre ayudantías de cátedra 2019-II. Se acuerda 

aprobar la propuesta alcanzada en el documento que consiste en: 

- NINA CRUZ MARCIAL JAVIER en Alimentación Animal. 

- VELARDE SONCCO JHON ALEXANDER en Histología y Embriología. 

- MAMANI QUISPE ELVIO CÉSAR  en Bioquímica 

QUINTO: Sobre la Carta de la Dra. Martha N. Tapia Infantes, solicitando participar del 

VI EDUCAVET 2019. Se acuerda aprobar el pedido y emitir la resolución en vías de 

regularización. 

SEXTO: Visto la Carta de trabajadores administrativos FMVZ, solicitando curso de 

capacitación en la Raya, 4 y 5 de octubre del 2019. Se aprueba el pedido de los 

trabajadores para la capacitación en el C.E. La Raya en las fechas indicadas. 

No habiendo más puntos que tratar siendo las once horas con diez minutos (11.10 am.) 

del mismo día se da por concluida la sesión de consejo extraordinario.   
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